
群馬パース大学

2022年度
卒業時アンケート調査結果



調査概要

●調査目的

課程全体を通じた成長実感・満足度等に関する調査を行い、教育活動等の見直
しを行うための基礎資料とすること。

●調査対象

2022年度保健科学部・医療技術学部 卒業生（2023年３月卒業生）

●調査期間

2023年2月1日（水）～2023年3月1日（水）

●調査方法

学内ポータルシステムのアンケート機能から回答（選択式・自由記述）

●回答者数（回答率）

315名/326名（96.6％)
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調査結果総括

回答率96.6%と昨年度と同じく高い回答率となった（昨年度96.1％）。

「群馬パース大学に対する満足度（教育・キャリア支援）」「課程全体を通じた成
長実感」について、共に「満足」「やや満足」合わせて約86％以上と肯定的な意見
が出された。その半面、約14％は「やや不満」「不満」と否定的な意見となってい
る。各学生が個々に感じている成長実感の度合いが大学生活における満足度にも繋
がっていることが、よく感じられる結果となった。

今回学生より出された意見について、特に否定的な意見について全学的に共通認識
を図るとともに、卒業時に100％の学生が満足と感じるよう、指導方法の分析・改善
案を検討していく。
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選択肢 回答数

満足 127

やや満足 147

やや不満 32

不満 9

合計 315

40%

47%

10%

3%

満足 やや満足 やや不満 不満

Q1.所属する学科の教育内容に満足しましたか。

群馬パース大学に対する満足度について

Q2.就職活動や進路を決める際の、キャリア支援に満足しましたか。

選択肢 回答数

満足 150

やや満足 125

やや不満 28

不満 12

合計 315

47%

40%

9%
4%

満足 やや満足 やや不満 不満
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Q1. 学生生活における学修について達成感はありますか。

選択肢 回答数

ある 166

やや不満 121

あまりない 19

ない 9

合計 315

53%

38%

6%

3%

ある やや不満 あまりない ない

課程全体を通じた成長実感について

Q2.保健医療専門職としての基礎的知識・社会人としての教養は身に

つきましたか。

選択肢 回答数

身についた 156

ある程度身についた 144

あまり身につかなかった 13

身につかなかった 2

合計 315

49%
46%

4%

1%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった

Q3.多様な情報を適切に分析し、問題解決する力は身につきましたか。

選択肢 回答数

身についた 129

ある程度身についた 163

あまり身につかなかった 17

身につかなかった 6

合計 315

41%

52%

5%

2%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった4



Q4.保健医療分野の諸課題を見出し、科学的洞察による的確な判断力

は身につきましたか。

選択肢 回答数

身についた 118

ある程度身についた 170

あまり身につかなかった 23

身につかなかった 4

合計 315

38%

54%

7%

1%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった

課程全体を通じた成長実感について

Q5.先進・高度化する専門分野の基本的技術を提供しようとする力は

身につきましたか。

選択肢 回答数

身についた 122

ある程度身についた 173

あまり身につかなかった 15

身につかなかった 5

合計 315

39%

55%

5%

1%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった

Q6.チーム医療を実践するための、コミュニケーション能力は身につ

きましたか。

選択肢 回答数

身についた 145

ある程度身についた 146

あまり身につかなかった 21

身につかなかった 3

合計 315

46%

46%

7%

1%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった5



Q7.生涯にわたって専門分野を探求し、その発展に貢献しようとする

意欲は身につきましたか。

選択肢 回答数

身についた 134

ある程度身についた 140

あまり身につかなかった 32

身につかなかった 9

合計 315

43%

44%

10%

3%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった

課程全体を通じた成長実感について

Q8.人と社会に深い関心を持って、地域の保健医療に貢献できる力は

身につきましたか。

選択肢 回答数

身についた 145

ある程度身についた 144

あまり身につかなかった 23

身につかなかった 3

合計 315

46%

46%

7%

1%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった

Q9.人権を尊重し、高い倫理観をもって社会に貢献しようとする姿勢

は身につきましたか。

選択肢 回答数

身についた 181

ある程度身についた 122

あまり身につかなかった 10

身につかなかった 2

合計 315

57%

39%

3%

1%

身についた ある程度身についた

あまり身につかなかった 身につかなかった6
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